

**Kategorija:** Masaža Prostate

Masažer prostate sa 7 programa rada

Šifra proizvoda: ROCKS00095

Cena: 8990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte nezaboravne trenutke zadovoljstva uz naš ****masažer prostate sa 7 programa rada****, dizajniran s ciljem da vam pruži jedinstveno iskustvo koje nećete zaboraviti. Ovaj vrhunski proizvod je savršeno rešenje za sve koji žele istražiti nove dimenzije užitka i intimnosti. Izrađen od najkvalitetnijeg silikona, ovaj masažer je ne samo mekan i prijatan na dodir, već i potpuno vodootporan, što ga čini idealnim za korišćenje u različitim okruženjima, bilo da se radi o brzom igri pod tušem ili opuštajućem večernjem trenutku u kadi.

Ugodna dimenzija masažera, sa prečnikom od 3,8 cm i dužinom od 12,5 cm, pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i efikasnosti. Njegov dizajn je posebno osmišljen da omogući lako korišćenje i maksimalnu stimulaciju. Savršen je za one koji traže potpunu kontrolu nad sopstvenim zadovoljstvom. Uživajte u sofisticiranom i elegantnom izgledu ovog proizvoda – crna boja dodatno naglašava njegovu klasičnu lepotu i čini ga savršenim dodatkom vašem intimnom kutku.

Ne propustite priliku da doživite ****eksplozivnu moć vibracije**** kroz 7 različitih programa rada. Ovaj masažer prostate omogućava vam da istražujete različite intenzitete i ritmove, što će vas odvesti na nezaboravno putovanje zadovoljstva. Bez obzira na to da li istražujete zadovoljstvo solo ili u dvoje, ovaj masažer će vas zadiviti svojim performansama i pomoći vam da otkrijete nova zadovoljstva.

Naša online prodavnica pruža širok spektar proizvoda iz sveta seksi igračaka, omogućavajući vam da lako pronađete sve što vam je potrebno za unapređenje vaše intimne igre. Sa samo nekoliko klikova, možete istražiti sve naše artikle i odabrati one koji najbolje odgovaraju vašim potrebama. Uveravamo vas da je vaš odabir potpuno diskretan, a dostava brza i pouzdana.

Zadovoljstvo i kvalitet su naši prioriteti, a brend ***Rocks-Off*** garantuje da je svaki proizvod u našoj ponudi podvrgnut strogim standardima kvaliteta. Sa ovim masažerom prostate, možete biti sigurni

da dobijate proizvod koji će vas zadovoljiti i nadmašiti vaša očekivanja. Ne zaboravite, svaki trenutak uživanja je važan, a pravi alat može učiniti čuda.

Uživajte u putovanju otkrivanja svojih želja i zadovoljstava uz naš ****masažer prostate****. Bilo da ste iskusni igrači ili tek počinjete, ovaj proizvod je idealan za sve level igrače. Pripremite se da podignete svoje iskustvo na viši nivo! Vaše zadovoljstvo je na samo par klikova od vas, a naša diskretna dostava će osigurati da vaša lokacija ostane privatna.

Ne propustite ovu priliku. Krenite u avanturu otkrivanja novih granica zadovoljstva danas i učinite svaki trenutak intimnosti posebnim. Sa našim ****masažerom prostate****, vaša potraga za zadovoljstvom nikada ne završava!

Deklaracija

Model:	Masažer prostate sa 7 programa rada ROCKS00095
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041011586
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00095-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00095-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR